

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 白城新闻网:
社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志 www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2016年8月8日 星期一 农历丙申年七月初六 第9878期



市政府召开五届八次全体会议

本报讯(记者张丹)8月4日,市政府五届八次全体会议在白城宾馆召开。会议贯彻省委十届七次全体会议、省政府十二届八次全体会议精神,落实市委部署要求,总结上半年工作,安排下半年任务,持续掀起抢拼时间、大干快上热潮,确保完成全年目标。

市长李明伟出席会议并作重要讲话。李明伟指出,年初以来,面对错综复杂的宏观形势和经济持续下行压力,在省委、省政府和市委的正确领导下,全市上下紧紧围绕建设吉林西部生态经济区,突出生态建设、扶贫开发、经济发展、老城改造“四项重点”,坚持稳中求进,经济运行保持平稳、生态建设切实加强、扶贫开发扎实推进、老城改造全面实施、重点改革不断深化、民生保障持续增强,各项工作实现良好开局。

李明伟强调,在今年下半年工作中,要按照“目标不降、信心不减、措施不松”的要求,把思想统一到全年目标的奋力攻坚上来,力量聚焦到关键领域的重点突破上来,精力汇聚到“四项重点”工作的统筹落实上来,突出“实”、狠抓“快”、确保“好”,重点抓好十个方面的工作。一要抓项目投资。进一步完善在建项目库、储备项目库,推进“五大工程”落地。要快建设,序时进度倒排工期;要大招商,发挥外埠商会作用;要深谋划,研究制定全市重大项目谋划工作方案,储备一批重点项目。二要抓工业转型升级。研究制定工业转型升级三年行动计划,深入开展稳增长、调结构、增效益专项行动。要强化运行调度,加强重点产业、重点企业运行情况的调度和分析;要抓好工业重点项目库,加强重点项目调度;要培育重点企业;要强化技术创新,深入实施创新驱动战略;要完善服务体系,加强孵化基地、融资担保、公共信息三个平台建设。三要抓农业生产。出台率先实现农业现代化总体规

划,引领推动农业强市、牧业大市建设。要全力夺丰收,加强田间管理,推进“粮安工程”,要推动产业化,推进农产品加工业“三年攻坚计划”;要注重强设施,抓好重点工程建设。四要抓服务业攻坚。落实服务业发展攻坚实施方案,力争服务业增加值增长7.9%。要培育生态旅游,编制旅游产业发展规划,抓好重点项目建设;要提升现代物流,抓紧完成白城综合物流园区规划编制,加快落实“农易宝”融资业务;要发展“互联网+”产业,加快白城云基地建设,加速“电商换市”步伐。五要抓生态建设。筹备召开生态保护与建设推进大会,持续加强生态建设。要抓好规划编制,同步推进造林、湿地、草原等各专项规划,以及产业发展规划;要推进工程建设,坚持系统治理,抓好电替代试点示范;要谋划生态产业,突出发展生态工业、生态农业、生态旅游,着力打造一批独具特色的生态景观和产业基地。六要抓精准扶贫。建好大数据平台,落实“153”作战图,确保10.8万贫困人口如期脱贫。要强化产业扶贫,抓实亮点产业项目,积极打造“农民+合作社+龙头企业”模式;要实施扶贫“N计划”,做好扶贫资金整合、生态移民搬迁工作;要抓好美丽乡村建设,搞好村屯规划,推进23个美丽乡村试点。七要抓老城改造。要抓施工,加快推进第一批建设,尽快组织第二、三批招标和开工;要强管理,抓好城市管理局限下放的承接落实,筹建城市综合管理指挥中心,加强交通整治,维护城市秩序;要强统筹,加快生态新区开发,推进重点项目和工程开展。八要抓重点改革。坚持创新发展,着力推进具有标志性、引领性的重点改革。要深化“放管服”,做好3158项权力清单动态调整;要创新金融服务,出台农村金融综合改革试验区建设实施方案,完善农村金融创新基地功能;要推动农村改革,

扩大改革试点,全面启动农垦企业改革、供销社改革;要启动公车改革,建立科学有效的公车管理模式。九要抓民生实事。对照年初确定的10个方面民生实事,逐一梳理检查,确保兑现承诺。要全力促进就业,加强社会保障,抓好民生工程,发展社会事业。十要抓社会稳定。要确保安全稳定,突出防御重点,强化军民联防联动;要狠抓安全生产,全面提升“四化融合”防控体系,坚决遏制重特大事故发生;要强化信访维稳,集中力量开展信访积案化解;要加强社会治安,推进平安白城建设。

就做好下半年工作,李明伟强调,必须深入转变作风,不忘初心,继续前进,一以贯之抓好落实。一要提士气、在状态。要进一步解放思想,集中精神、集中力量冲刺全年目标。二要敢担当、重实干。要紧盯今年力争和必保“两套”指标,突出“四项重点”,细化任务清单和责任清单,坚决完成好收官攻坚各项任务。三要讲纪律、守规矩。严格依法、依纪、依规办事,加强政府系统廉政建设,构建不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制,维护风清气正的良好环境和氛围。

市委常委、常务副市长李洪慈主持会议并就贯彻落实会议精神提出三点意见。一要确保完成全年目标任务。二要聚焦重点任务落实。三要保持良好精神状态。

市政府组成人员出席会议。市政府副秘书长,市政府非组成部门和单位主要负责人,各县(市、区)政府、开发区(园区)管委会、市新区办主要负责人,中省直有关部门和单位的负责人列席会议。市委序列有关部门和市人大常委会办公室、市政协办公室、市法院、市检察院负责人,部分人大代表和政协委员,市政府法律顾问代表,有关企业负责人参加会议。

很有信心。就落实好下一步工作,他强调,要注重将公共设施及软环境建设与新农村建设结合起来;要稳步推进帮扶工作,干实事,出实效;要切实了解老百姓所需,竭尽全力,把百姓的事当作自己的事去干。

与会代表及委员纷纷表示,将会全力支持东莫村的扶贫工作,助力打好脱贫攻坚战。

马靖然一行还深入到特困户家中,详细了解他们的生活生产情况,鼓励他们要坚定信心,尽早脱贫致富。

市领导到镇赉县进行扶贫对接

本报讯(记者姜宁)8月4日,市政协副主席马靖然带领部分市农工界别人大代表、政协委员前往镇赉县沿江镇东莫村进行扶贫对接,为该村捐赠价值3万元的书籍及1套书架,并为贫困

大学生送去6100元的学费。座谈会上,马靖然对东莫村脱贫攻坚工作给予充分肯定。他说,东莫村各项工作抓得非常扎实,前景很好,对该村实现脱贫



在脱贫攻坚工作中,为实现产业项目全覆盖,日前,通榆县苏公坨乡党委、政府为2620名无项目贫困人口每人协调鸡雏25只,预计到今年年底,每个贫困户可增收1600元至2000元。图为村民正在领取鸡雏。
徐焱 刘哲摄

洮南市那金镇好田村“玉木耳”迎来收获季

本报讯(金文武 王大仔)在洮南市那金镇好田村,4栋非传统建筑样式的冷棚被黑色遮光布覆盖,略显神秘。在技术人员的引导下,推开棚门笔者看到,一排排菌袋整齐地悬挂在钢架之上,一片片洁白如玉的“玉木耳”在黑暗中散发出点点荧光,如同精

灵般向来访者眨动双眼,霎时感觉置身于另一个世界。在我省“千个单位包村、万名干部包户、百万党员参与帮扶”活动启动后,吉林农业大学作为好田村的省直包保部门,第一时间来到好田村开展对接工作,制定帮扶方案,出台具体措施,“玉木耳”种植成为帮扶项目之一。为了发挥产业项目示范带动作用,结合农大自身优势,经过两个月的忙碌施工,总投资43万元、占地2000平方米的4栋产业菌棚落地建成。菌棚所有收益都用于全村重度、中度贫困户分红,预计重度贫困户每人每年可分红2000元,中度

脱贫攻坚进行时

雷霆之势 重拳出击 多部门联合治理白城火车站前出租车违法违规行

●本报记者 张风 马彬 摄影/报道

8月5日傍晚,白城火车站前一如往日般车水马龙,人潮涌动。但是曾经横七竖八拥堵在车站出站口的出租车却不见了,取而代之的是井然的秩序和通畅的道路。而就在出站口对面,市交警、运管、城管、治安等多个部门的执法人员正在紧张地忙碌着。原来,这里正在开展针对火车站前出租车违法违规行为的集中整治行动。

近日,本报刊发了《火车站前出租车堵路、拒载、拼车严重》的报道,对白城火车站前出租车的堵路、拒载、拼车等问题进行了曝光。市委常委、政法委书记、公安局长张馨看到报道后高度重视,立即组织市交警支队、公路运输管理处、公安北北分局、城市管理执法局4个部门,对火车站前出租车违法违规行为进行彻底整治。按照行动部署,本次行动由市交警、运管部门共同执法,对出租车在火车站前乱

停车、逆行、随意调头等违反交通法规的行为,以及拒载、拼车、要高价等违法运营行为进行整治和查处,城管执法局和公安北北分局在各自的职责范围内进行配合与安全保障等。

当天傍晚18时左右,市公安局、运管处、城管局的有关领导现场指挥,由交警、运管、治安、城管4个部门的数十位执法人员在火车站前对出租车的违法违规行为进行整治。大部分曾在火车站前有过违法违规行为的出租车司机,都在执法人员的宣传教育和震慑下,主动停止了违法违规行为,因此才有了秩序井然的一幕。此外,运管处执法人员也在整治行动中现场查处3名拒载、要高价、强制乘客拼车的出租车司机,这些出租车司机将会被处以1000元至3000元的罚款。

4个部门的执法人员以雷霆之势,重拳出击,整

治行动第一天就取得了显著成效。接下来的几天时间里,整治行动还将持续进行。此外,为了达到标本兼治、长治久安的效果,各部门还将尽快制定出一个长期有效的治理方案,确保火车站前出租车的营运秩序得到保障,让白城火车站这个重要的城市窗口以全新的精神面貌服务白城市民,迎接八方来客。对此次整治行动以及相关治理方案,本报也将持续关注。

“玉木耳”细腻爽滑,具有清肺益气、滋补元气等药用功效,不论何种烹饪方式,都是传统黑木耳的最佳替代品。在“玉木耳”培育期,农大特别派驻一名研究生提供长期技术指导,从菌种的挂袋、棚内通风到湿度控制等方面向贫困户做细致指导,让贫困户逐步掌握种植技术,并鼓励他们适时开展自建经营。目前,好田村的“玉木耳”已迎来第一个收获季,预计可收获干品“玉木耳”5000公斤。“玉木耳”分干品、鲜品两类销售,干品每公斤售价160元,鲜品每公斤20元,由农大负责统一销售。“玉木耳”为好田村带来了希望,更为大众带来了健康。

打好翻身仗 老城变新城 记者观察

“幸福人”为老城改造一线人员送“清泉”

本报讯(记者李彤君)盛夏的白城,骄阳似火,我市老城改造提升工程正如火如荼稳步推进。8月5日上午,白城经开区幸福街道办事处领导带领社区主任、小区居民代表,联合驻街单位惠民银行、恒瑞物业公司来到辖区老城改造工程现场和经开区交警执勤路口,为辛苦工作在一线的施工人员和可敬的交警送去饮料、矿泉水,表达对他们关怀和诚挚谢意。

他们从欧亚购物中心沿光明街一路向北,在新华西路路口、海明西路路口、三合路路口、中兴西路路口为坚守在交通指挥一线的交警送去饮料和“矿泉水”。

随后,他们来到吉鹤苑社区内的昌盛路改造现场,中行小区、财政小区、新华花园小区、检察院小区,慰问正冒着高温紧张施工的工人。看到慰问人员的到来,一位居民感慨地说:“无论是执拗的交警还是一线的施工人员,在这样高温下工作,都非常不容易,你们来给送水,也代表了老百姓的心声。”

此次慰问活动,共送出饮料200箱、矿泉水100箱,不仅加深了社区与驻街单位、警民的共建关系,更增进了与老城改造施工企业的联系,为社区工作人员开展改造施工工程质量监督、协调等工作奠定了良好基础。



图为市运管处执法人员在执法车内对违规出租车司机进行处理。



图为市交警和运管部门执法人员联合执法。

市安委会二〇一六年第三次全体会议召开